

**GOVERNO DO DISTRITO FEDERAL**

SECRETARIA DE ESTADO DE ADMINISTRAÇÃO PENITENCIÁRIA DO DISTRITO FEDERAL

Comissão Técnica para Locação de Imóvel

**RETIFICAÇÃO DO AVISO DE EDITAL DE CHAMAMENTO PÚBLICO PARA SELEÇÃO DE IMÓVEL PARA LOCAÇÃO Nº 01/2021**

A Secretaria de Estado de Administração Penitenciária do Distrito Federal, por intermédio da Comissão Técnica, criada pela Portaria Nº 42, de 16 de novembro de 2020, para as ações relativas à locação de prédio para funcionamento da sede administrativa da Secretaria de Estado de Administração Penitenciária do Distrito Federal, em razão de erro material, torna pública retificação do AVISO DE EDITAL DE CHAMAMENTO PÚBLICO PARA SELEÇÃO DE IMÓVEL PARA LOCAÇÃO - EDITAL Nº 01/2021, publicado no Diário Oficial do Distrito Federal Nº 18, de quarta-feira, 27 de janeiro de 2021, página 34, nos seguintes termos:

**onde se lê:**

(...) "Os interessados poderão protocolar sua(s) proposta(s), conforme condições estabelecidas no Edital e seus anexos, no prazo máximo de 10 (dez) dias **úteis**, após a data de publicação deste Aviso de Chamamento no DODF." (...)

**Leia-se:**

(...) "Os interessados poderão protocolar sua(s) proposta(s), conforme condições estabelecidas no Edital e seus anexos, no prazo máximo de 10 (dez) dias **corridos**, após a data de publicação deste Aviso de Chamamento no DODF." (...)

**GERALDO LUIZ NUGOLI COSTA**

Presidente da Comissão Técnica



Documento assinado eletronicamente por **GERALDO LUIZ NUGOLI COSTA - Matr.1700128-5, Chefe de Gabinete**, em 27/01/2021, às 15:54, conforme art. 6º do Decreto nº 36.756, de 16 de setembro de 2015, publicado no Diário Oficial do Distrito Federal nº 180, quinta-feira, 17 de setembro de 2015.



A autenticidade do documento pode ser conferida no site:  
[http://sei.df.gov.br/sei/controlador\\_externo.php?acao=documento\\_conferir&id\\_orgao\\_acesso\\_externo=0](http://sei.df.gov.br/sei/controlador_externo.php?acao=documento_conferir&id_orgao_acesso_externo=0)  
verificador= **54942868** código CRC= **49EF5B4E**.

"Brasília - Patrimônio Cultural da Humanidade"

Sia Trecho 3, Lotes 1370/1380 - Bairro Setor de Indústria e Abastecimento - CEP 71200-032 - DF